
 
 

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστι- 
κές οδούς.
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη.
Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη 
έκθεση.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη / αναθυμιάσεις / αέρια / συγκεντρώσεις σταγονιδίων / 
ατμούς / εκνεφώματα.
Πλυθείτε σχολαστικά μετά το χειρισμό.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για 
τα μάτια/πρόσωπο.
Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την ανάμειξη/φόρτωση και την εφαρμογή.
Κατά την επανείσοδο στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας 
και γάντια.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευα- 
σίας: Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τριπλό 
ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού κα- 
ταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να ενα- 
ποτεθούν όλα σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Επικίνδυνο για τις μέλισσες. Για να προστατέψετε τις μέλισσες και άλλα έντομα επικονίασης 
μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε καλλιέργειες κατά την ανθοφορία τους ή κατά την περίοδο 
ανθοφορίας των ζιζανίων.
Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι μέλισσες συλλέγουν.
Σε καλλιέργειες θερμοκηπίου θα πρέπει να περάσουν 4 ημέρες από την εφαρμογή του σκευά- 
σματος και την εξαπόλυση εντόμων επικονίασης και 14 ημέρες για την εξαπόλυση ωφέλιμων ε- 
ντόμων.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε 
τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση κατάποσης, ξεπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υ- 
πάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέ- 
στε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.
Εάν αισθανθείτε αδιαθεσία, καλέστε το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί 
ερεθισμός, ζητήστε ιατρική συμβουλή.
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777
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• Abamectin . . . . . . . . . . . . . 1,8% β/ο 
 

Βοηθητικές ουσίες: 97,8% β/β

 

Διάφορες καλλιέργειες

Εντομοκτόνο ακαρεοκτόνο στομάχου και 
επαφής με διελασματική δράση κατά των 
κινητών μορφών εντόμων και ακάρεων.

Εγγυημένη Σύνθεση

Πεδίο Εφαρμογής

Σημαντικές Πληροφορίες

Σάρωση για χρήση

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Το παρόν σκεύασμα κυκλοφορεί στην Ελληνική αγορά 
δυνάμει της υπ’ αρ. πρωτ. 110985/28.04.2025 άδειας, 
δεδομένου ότι είναι πανομοιότυπο με το σκεύασμα που 
παρασκευάζεται από τον οίκο INDUSTRIAS AFRASA S.A., 
που κυκλοφορεί στην Ελληνική αγορά δυνάμει της υπ’ αρ. 
14798/21.03.2022 έγκρισης κυκλοφορίας, DIAMECTHIN.
Κάτοχος της Άδειας Παράλληλης Εισαγωγής:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι ,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

ΤΙΒΟΛΙ:
Εντομοκτόνο ακαρεοκτόνο στομάχου και επαφής με διελασματική δράση κατά των κινητών 
μορφών εντόμων και ακάρεων. Προκαλεί παράλυση στα έντομα με αποτέλεσμα το θάνατό 
τους από ασιτία, σε διάστημα 3-5 ημερών από τον ψεκασμό.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε στο 
ψεκαστικό δοχείο την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος, αναδεύοντας. Συμπληρώστε 
με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:
Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη 
του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του  ψεκαστικού, τρείς (3) 
φορές με καθαρό νερό. 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΦΡΑΟΥΛΑ (Θ): Κίτρινος Τετράνυχος, Phytonemus pallidus. Εφαρμογή με την εμφάνιση των 
πρώτων κινητών μορφών. Λιριόμυζα. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής. ΤΟΜΑΤΑ 
(Θ): Κίτρινος Τετράνυχος, Eryophyidae. Εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων κινητών 
μορφών. Λιριόμυζα. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής. ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ (Θ): Κίτρι- 
νος Τετράνυχος. Εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων κινητών μορφών. ΚΟΛΟΚΥΘΙ (Θ)- 
ΑΓΓΟΥΡΙ (Θ)-ΑΓΓΟΥΡΑΚΙ (Θ)-ΠΕΠΟΝΙ (Θ)-ΚΑΡΠΟΥΖΙ (Θ)-ΚΟΛΟΚΥΘΑ (Θ): Κίτρινος 
Τετράνυχος. Εφαρμογή με την εμφάνιση των πρώτων κινητών μορφών. Λιριόμυζα. Εφαρμο- 
γή με την εμφάνιση της προσβολής.
Ενιαία δόση για όλες τις καλλιέργειες: 15-100 κ.εκ./στρ. 

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:
Φράουλα (Θ)-Κολοκύθι (Θ)-Αγγούρι (Θ)-Αγγουράκι (Θ)-Πεπόνι (Θ)-Καρπούζι (Θ)-Κολοκύθα 
(Θ) (1-2 / 7 ημέρες), Τομάτα  (Θ)-Μελιτζάνα  (Θ) (1-3 / 7 ημέρες).

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 30-100 λίτρα/στρέμμα.

Παρατηρήσεις:
Οι μεγάλες δόσεις εφαρμόζονται όταν υπάρχουν μεγάλοι πληθυσμοί.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ 
ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
Το σκεύασμα δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε εδώδιμες καλλιέργειες θερμοκηπίου 
κατά τους χειμερινούς μήνες (Νοέμβριο-Φεβρουάριο). Eξαιρούνται oι καλλιέργειες της 
τομάτας και της μελιτζάνας.
∆ιαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει abamectin που ανήκει στην ομάδα 6 
κατά IRAC. Για να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας συνιστάται η εναλλαγή με ακα- 
ρεοκτόνα με διαφορετικό τρόπο δράσης.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά. 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Όλες οι καλλιέργειες: 3 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
∆εν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώµενες χρήσεις και δόσεις εφαρµογής. 

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: ---.

ΧΡΟΝΙΚH ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Διατηρείται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αερι- 
ζόμενο, μακρυά από πηγές θερμότητας. Σε αυτές τις συνθήκες διατηρείται σταθερό για 
δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ EC - Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό 

ΟΜAΔΑ 6 ΕΝΤΟΜOKTONO

UFI: DGRS-G46C-S838-12C5


